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VERBALE N.21 DEL 15/06/2021 

 

L’Anno duemilaventuno il giorno Quindici del  mese di Giugno (15/ 06/2021)  in Castelvetrano, nei 

locali del primo piano degli uffici comunali di Via della Rosa n.1, si riunisce la 1^ C.C.P. alle ore 

09:00 in prima convocazione, indetta con nota protocollo n.2129 /VII Dir. del 10/06/2021, per 

discutere i seguenti punti posti all’O.d.G.: 

1. Presa d’atto del verbale n.11 del 26/03/2021 e n.13 del 13/04/2021; 

2. “Strategia relativa al rilancio turistico in vista dell’approssimarsi della stagione estiva”. 

3. Varie ed eventuali.  

Svolge le funzioni di segretario verbalizzante la dipendente Balsamo Rosanna. 

Il Presidente della Commissione, constatato che sono presenti: Caldarera Gaetano, Craparotta 

Marcello, Stuppia Salvatore, Campagna Marco e Viola Vincenza e che viene raggiunto il numero 

legale, dichiara aperta la seduta.  

Il Presidente trattando il primo punto posto all’ordine del giorno dà lettura del Verbale n.11 del 

26/03/2021. La Commissione ne prende atto. Per quanto concerne il Verbale n.13 del 13/04/2021 

verrà trattato nella prossima seduta. Il Presidente, trattando il secondo punto posto all’Ordine del 

giorno, informa i presenti che l’Assessore Licari non può essere presente in data odierna poiché è 

stato convocato d’urgenza dal Sindaco. La Commissione decide di invitarlo alla prossima seduta. 

Alle ore 09:05 entra il consigliere Mandina. Il consigliere Campagna, tra le varie ed eventuali,  

chiede se l’Amministrazione comunale sta valutando e si sta mettendo in azione con progetti da 

presentare in occasione del Piano di Rinascita Nazionale. Inoltre chiede alla Commissione di 

attenzionare il Piano di Riserva , pre-riserva del fiume Belìce e dune limitrofe. Alle ore 09:16 entra 

Foscari. La Commissione incarica il segretario di recuperare il progetto del Piano di Riserva , pre-

riserva del fiume Belìce e dune limitrofe. Il consigliere Stuppia condivide la proposta di Campagna. 

Foscari interviene precisando che i privati possono intervenire solo per l’accesso alla spiaggia, su 

indicazione del Libero Consorzio Comunale di Trapani, ed inoltre precisa che questa area è un Sito 

di interesse comunitario (S.I.C.) . Il consigliere Viola chiede notizie sui lavori da effettuare nella 

piazzetta lignea di Scalo di Bruca a Marinella di Selinunte. Foscari, nella doppia funzione, risponde 

che l’appalto per l’intervento di recupero e ripristino del manufatto è stato già affidato e che il 

ritardo è da addebitare all’INPS di Agrigento nel rilasciare la certificazione di regolarità 

contributiva (D.U.R.C.) alla ditta aggiudicataria. Inoltre, informa i presenti, che si sono riuniti i 

commercianti, che insistono con le loro attività nella piazzetta interessata,  con l’Amministrazione 

Comunale e che in quella sede è stato deciso in modo unanime che i commerciati stessi si sarebbero 

caricati  delle spese per fare sistemare, con il controllo di un tecnico comunale, le parti più 

ammalorate, le parti concordando la ripresa dei lavori ad ottobre. Alle ore 9:27 esce Craparotta. 

Campagna chiede se i commercianti si impegnano seriamente ad intervenire per avere entro fine 

giugno, primi di luglio, gli interventi conclusi. Alle ore 9:40 esce il consigliere Viola. Foscari, 

inoltre, aggiunge  che è in cantiere la sistemazione della Via Marco Polo con la riqualificazione 

della strada attraverso la  realizzazione di marciapiedi, illuminazione e fognatura.  

Il Presidente, quindi, non essendoci altri interventi alle ore 9:50 dichiara  sciolta la seduta. 

Letto , confermato e sottoscritto. 

        

  Il Segretario verbalizzante               Il Presidente 

      Rosanna Balsamo                                 Dott. Gaetano Caldarera  

  

                                                                    

Selinunte 

 


